

我代表曲阜师范大学太阳之声广播台对齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年表示热烈祝贺。齐鲁晚报《今日日照》为我校学生提供新闻实践的岗位和机会,实现了学生实习就业和媒体发展的互利双赢。

学校大型活动均有专业记者亲自前往进行指导和报道,有助于提高学校形象和外界口碑。

祝愿友谊长存,合作愉快,共同促进齐鲁晚报《今日日照》的建设和发展。

曲阜师范大学太阳之声广播台 李艳梅



# 朋友

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月14日 星期四 T33  
编辑:李玉涛 美编/组版:牟茜

日照实验高中教师崔彬

## 与孩子们一起感受成长

徜徉于清新校园,漫步在林荫道,学生们纯真的笑脸如同冬日暖阳,照亮了校园,温暖了人心。身为教师,被这份温暖与热情深深地感染,工作的疲惫一扫而光,于是动力回归,热情复燃,更加努力备课,更加努力教学,与孩子们一起感受成长。

孩子在成长中,体验快乐,孩子们的快乐与成长就是老师的职业幸福。在实验高中这个大家庭里,快乐与幸福是永恒的存在。夜幕有星星显得迷人,大海有涛声显得渊博,齐鲁大地有晚报更显底蕴。祝愿齐鲁晚报越办越好!

日照实验高中教师李富晔

## 引用报道让课堂充满生机

十几年前,我曾经整理了二十多个剪报本,剪报本成为我迈上语文教育之路的起点。

三年前,我开始关注齐鲁晚报《今日日照》,这份报纸是一份属于日照人的报纸,一份有温度、有智慧的报纸,每次拿到新的一期,我就有了一份特殊的亲切感,因为她关注日照。

我从报纸中为学生寻找新的写作素材,虽不出校门,捧读这份报纸就能感受日照的发展变化,就能知天下事。在教书过程中,我经常引用报纸上鲜活的材料,使我的语文课堂充满着活力,因此我对这份报纸充满了感激之情。期待着齐鲁晚报《今日日照》给我们师生以更多的文化滋养。

日照实验高中教师时衍波

## 快乐地工作 充实地生活

日照实验高级中学是一个充满生机、其乐融融的校园,是一个让师生的心灵“诗意栖居”的乐园。

在日照实验高中工作虽然辛苦,却是幸福的。因为在这儿,你能拥有施展自己才华的平台,找到实

现自己的人生价值的机会,快乐地工作,充实地生活……

在齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年到来之际,衷心祝愿齐鲁晚报《今日日照》越办越好,明天更美好!



## 城记

### 日照这三年 (2012年5月)

2日 2012年全市中学生田径运动会开幕;全市建设改造城乡幼儿园工作座谈会召开。

8日 《日照市人民政府关于加快现代物流业发展的意见》(日政发[2012]13号)签发。

10日 国家人力资源和社会保障部副部长一行来日照调研人力资源和社会保障工作落实情况;省文化厅副厅长来日照调研第十届中国艺术节日照筹备工作。

12日 日照海洋保护协会成立暨第一届会员代表大会举行。

15日 全市钢铁产业结构调整试点工作领导小组会议召开;全市农业农村工作专题培训班开班。

19日 日照银行第四届职工运动会在山东体育学院举行。

22日 日照水库和傅疃河防汛指挥部全体成员会议召开。

25日 全市旅游工作领导小组成员单位会议召开;全市招生考试工作会议召开;全市基层文化建设培训班开班。

29日 全省防汛抗旱电视电话会议召开。

兴业银行

# 汽车随兴贷 享·人·生·精·彩

### 一、分期额度高

兴业银行大宗分期付款额度,可根据持卡人信用卡额度进行放大,最高可放大10倍。额度可放大3万-100万。申请额度较高,能满足绝大多数客户需求。

### 二、手续费较低

车型	分期	手续费率
所有家轿 (含七座以下商务车)	12期	5.5%
	24期	9.5%
	36期	12.5%

在该手续费基础上,客户无须再承担担保公司担保费

### 三、分期车型全

所有家轿(含7座以下商务车型)

### 四、办理时间短,可异地提车

已持卡邀约客户(用卡超过半年)最快2小时可提车。非邀约客户资料齐全最晚7-10个工作日可提车。办理流程简单快捷。



兴业银行  
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.  
日照支行

咨询电话: 0633-2166055 2166066